
                                           

 

 

 

 

Werkstudent Architecture (m/w/d) – Corporate Office München 

At Ruby your personality really matters, your time really matters, and we strongly believe we groove way better together. At Ruby we keep 

breaking new ground. 

Hey Sunshine, 
du bist ein Profi, wenn es um die Planung und Magie hinter den Kulissen geht? Du findest, dass dein Arbeitsplatz ein Ort mit Charakter und Seele sein 
sollte, wo neue Ideen zum Leben erweckt werden? Dann bist du die fehlende Olive in unserem Martini, die fehlende Melodie in unserer Musik und 
der Herzschlag von unserem Rubyverse. 
Wir sind eine stark wachsende Hospitality-Gruppe mit bestehenden Hotels und Workspaces in den  spannendsten Locations Europas und vielen 
weiteren Projekten im Bau. Wir gehen mit unserer Lean Luxury Philosophie neue Wege  und schaffen so eine zeitgemäße und bezahlbare Form von 
Luxus. 

Join us and make it your own story. 

Bei uns wird dir garantiert nicht langweilig, denn du:  

• Wirkst bei der Erstellung von Machbarkeitsstudien für 
die Umnutzung von Immobilien mit 

• Prüfst und koordinierst externe Planungen in den 
Leistungsphasen 1-3  

• Bringst Struktur in komplexe Abstimmungsprozesse 
und koordinierst die Ausbauplanung zwischen 
Hotelbetrieb, Haustechnik, Interior, Ausbau und 
Geschäftsleitung 

• Überprüfst die Gebäudeplanung auf Konformität mit 
dem raumbildenden Hotelausbau  

• Bereitest Projektstände anschaulich auf und unterstützt 
beim Projektreporting an das Architecture-Leadership-

Team  

Wir haben schon auf dich gewartet, denn du:  

• Studierst Architektur – bzw. Innenarchitektur in einem 
höheren Semester und bringst idealerweise erste 
Erfahrungen in diesem Bereich mit 

• Kennst dich mit  HLSK, ELT, Bauphysik und Schallschutz 
aus, nicht bis ins letzte Detail, aber genug, um smart 
mitzudenken, genauso wie HOAI und FF&E   

• Beherrscht gängige Architektur-Planungssysteme wie 
zum Beispiel Vectorworks und Adobe Creative Suite 

• Bist Teamplayer, denkst vernetzt und hast Lust, 
unterwegs zu sein 

• Beherrscht Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 
ausgezeichnet  

What's in for you? So grooven wir:  

Ruby, Ruby, Ruby 

• Dein Style, dein Lachen, deine Ideen – Bring your 
personality to work 

• Wir connecten am liebsten per du – dürfen wir 
vorstellen: Michael, unser CEO  

'Cause I'm having a good time 

• Better together – bei der Arbeit, bei Team Events oder 
einfach nur, weil Montag ist  

• Keine Ausreden mehr – wir unterstützen dein 
Sportprogramm  

Ain't no mountain high enough 

• Level up your game – mit Ruby geht es für dich hoch 
hinaus 

• Innovation ist Teil unserer DNA – Lean Luxury, 
paperless, cashless, … you name it 

 

Money, Money, Money 

• Egal wie du zur Arbeit kommst – einen Mobility Zuschuss 
gibt’s on top 

• Take it to the next level – sichere dir extra Cash durch 
Talent Scouting und halbjährliche Sonderzahlungen 

 

Klicke hier um dich zu bewerben 

Noch Fragen zu unserem Pitch? Dann schau gerne auf unserer Career-Website vorbei.   

https://open.spotify.com/intl-de/track/0VhhaYztcRWc7PEjJCjr1g
https://open.spotify.com/intl-de/track/3lrNq7iGL5r3KS93YiKAbC
https://open.spotify.com/intl-de/track/7tqhbajSfrz2F7E1Z75ASX
https://open.spotify.com/intl-de/track/3lKN03PDeBnXZS7sDukRBt
https://grnh.se/o3225vd2teu
https://www.ruby-hotels.com/de/karriere?city=M%C3%BCnchen&gad_source=1&gclid=EAIaIQobChMIkKSw6_ePhgMVb6ODBx09Zgn0EAAYASAAEgJJYfD_BwE#jobs

